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Vragen van het lid Omtzigt (CDA) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
de foutmelding op de website van de Belastingdienst op de eerste aangiftedag 
(ingezonden 3 maart 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht op de website van de Belastingdienst 
«U kunt nu niet inloggen op Mijn Belastingdienst» zoals dat voor vele 
belastingplichtigen op de eerste aangiftedag te zien was? 

Vraag 2
Kunt u aangeven of de capaciteit van de website van de Belastingdienst 
voldoende is voor alle belastingplichtigen om aangifte te doen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of de capaciteit van de website van de Belastingdienst 
buiten werktijden voldoende is, zodat ook mensen die fulltime werken op 
redelijke wijze aangifte kunnen doen? 

Vraag 4
Gebeurt het wel eens dat mensen tijdens het doen van aangifte «eruit 
gegooid worden», omdat de capaciteit van de website overschreden wordt? 

Vraag 5
Hoe gaat u voorkomen dat op de dagen voor de laatste aangiftedag en op die 
dag zelf, zaterdag 30 april, de capaciteit van de website opnieuw overschre-
den wordt, zodat belastingplichtigen niet op tijd aangifte kunnen doen? 

Vraag 6
Klopt het dat sinds 2016 het niet meer mogelijk is om offline, namelijk via het 
aangifteprogramma, aangifte te doen? 

Vraag 7
Waarom heeft u ertoe besloten om het aangifteprogramma, dat je kunt 
downloaden, af te schaffen? 

Vraag 8
Op welke wijze heeft u belastingplichtigen geïnformeerd over het feit dat zij 
niet meer middels het aangifteprogramma aangifte kunnen doen? 
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Vraag 9
Op welke wijze heeft u de Kamer geïnformeerd over het afschaffen van het 
downloadbare aangifteprogramma? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat het verstandig is om alsnog een programma ter 
beschikking te stellen dat je kunt downloaden, om belastingplichtigen ter 
wille te zijn die de aangifte graag op hun eigen computer doen, nog willen 
nalopen of willen checken met een derde? 

Vraag 11
Is de uitgebreide capaciteit wel voldoende nu de back-up van het aangiftepro-
gramma is afgeschaft? 

Vraag 12
Als een belastingplichtige een jaar of vier jaar na het insturen van de aangifte 
een wijziging door wil geven, is de online aangifte, zoals de belastingplichtige 
deze in eerste instantie had ingevuld, dan nog beschikbaar? 

Vraag 13
Kunt u deze vragen één voor één en binnen twee weken beantwoorden?
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